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Досліджено сучасний стан організації видатків на оплату праці в вищих навчальних 
закладах, науково-організаційні підходи спрямовані на посилення стимулювання науково-
педагогічних працівників з метою підвищення якості та змісту виконання ними робіт та 
реальної оцінки внеску кожного працівника в загальний результат діяльності ВНЗ. 

Вищі навчальні заклади, інтелектуальний капітал, система матеріальних 
стимулів, науково-педагогічний персонал. 

Особливість розвинених країн світу проявляється у високому рівні науки, освіти, 
культури та охорони здоров’я. Зростання попиту на висококваліфіковані кадри в Україні 
можна пояснити посиленням євроінтеграційних та глобалізаційних процесів. Україна завжди 
була здатна забезпечити своїм громадянам освіту, яка відповідала стандартам і нормам 
найбільш ефективних і якісних освітніх систем. Проте якщо на початку 90-х рр. наша країна 
за індексом людського розвитку посідала 45 місце, то вже у 2005-2006 рр. вона спустилась на 
31 позицію і зайняла лише 76-е місце серед 162 країн [1]. Переміщення за 15 років на 31 
позицію нижче за попередню свідчить про серйозні проблеми в системі вищої освіти і, 
зокрема, в оплаті праці працівників  вищої школи, що є основним джерелом компенсації їх 
фізичних та інтелектуальних ресурсів. 

В економіці знань цінність підприємства та індивідууму прямо пов’язані  з їх 
знаннями та інтелектуальним капіталом. Рівень науки і освіти завжди був і залишається 
залежним від творчості наукового і освітянського персоналу, який потребує матеріального 
заохочення з метою відновлення його інтелектуального потенціалу. Одним із головних 
завдань при розв'язанні цієї проблеми є вдосконалення системи оплати праці.  

Проблеми організації і методології обліку видатків на оплату праці в установах освіти 
досліджувалися багатьма вченими економістами. Значну увагу їм приділяли в своїх працях 
П.Й.Атамас, Г.Л.Вознюк, Р.Т.Джога, В.П.Дудко, В.П.Завгородній, І.С.Каленюк, 
В.Т.Лемішовський, Г.Л.Партин, Ж.Рішар, В.М.Рутайзер, С.В.Свірко, В.В.Сопко, Н.І.Сушко і 
інші.  

Незважаючи на вже досягнуті результати, ряд її аспектів потребує подальшого 
дослідження, зокрема, недостатньо розробленою залишається система обліку видатків різних 
категорій працівників залежно від внеску в загальний результат та оцінка впливу видатків на 
оплату праці на зростання та збереження інтелектуального капіталу ВНЗ. Існуюча система 
оплати праці не достатньо спонукає науково-педагогічних працівників до ефективної діяльності, 
що повинна відповідати процесам, що розвиваються в умовах глобальної економіки.  

Бюджетне фінансування сфери вищої освіти є жорстко фіксоване окладами в Єдиній 
тарифній сітці, породжує умови для недостатньої вимогливості викладача до себе і якості 
своєї роботи, паралізує творчість і нівелює величезне значення  праці  науково-педагогічного 
персоналу(НПП) [2]. 

Проблема організації стимулювання праці персоналу, зайнятого формуванням 
освітнього, професійного, наукового і духовного потенціалу суспільства є особливо 
актуальною. Проте існуючі проблеми не були вирішені, навпаки їх стало значно більше. У 
зв'язку з цим необхідна розробка максимально прозорої і зрозумілої системи, яка б дозволила 
задовольнити інтереси працівників ВНЗ, суспільства і держави одночасно. Ця система 
повинна, у першу чергу, сприяти правильному розподілу і використанню зароблених коштів, 
зростанню їх інтелектуальних здібностей, розвитку ВНЗ та забезпечити соціальний захист 
працівників ВНЗ.  
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В основу нарахування величини заробітної плати працівників навчальних закладів 
покладено посадові оклади, ставки і розцінки. Проте вони не враховують всієї складності 
роботи працівників даних установ і, зокрема, це стосується науковців, витрачені зусилля 
яких достовірно виміряти практично неможливо, оскільки для виміру їх інтелекту та внеску 
в результати діяльності ВНЗ та  країни в цілому необхідні зовсім інші вимірники, ніж для 
працівників фізичної праці.  

Оскільки зусилля наукових працівників (розум і інтелект) неможливо виміряти за 
допомогою традиційних підходів і вони проявляються лише з часом, для оцінки виміру 
інтелектуальних зусиль використовуються класифікація не фінансових показників для 
оцінки досягнення стратегічних цілей ВНЗ. Крім того, інтелектуальний внесок в повній мірі 
можна виміряти лише з часом, тобто його основні результати проявляються не зразу, а 
значно пізніше.  Праця науковця, яка є центральною ланкою в процесі освіти - є 
високоінтелектуальна праця, яку жодним чином не можна порівнювати з фізичною працею. 
Очевидно, слід розробити та запропонувати до використання адекватну систему компенсації 
високоінтелектуальної праці, яка б і враховувала ці особливості.  

Оскільки робочу силу (здатність людини до праці) можна розглядати як сукупність 
фізичних, інтелектуальних та організаторських здібностей, набутих знань і досвіду 
працівника, які використовуються у процесі виробництва матеріальних благ і надання 
послуг, урахуємо особливості працівників ВНЗ. Більшість поглядів науковців сучасного 
періоду схиляються до того, що провідну роль у суспільному прогресі  відіграють знання та 
інтелектуальні компоненти [3].  Тому вирішити цю проблему можна лише на основі теорії 
людського капіталу, а в основу її потрібно покласти наступне: робоча сила, як специфічний 
товар, має споживчу вартість, очевидно від характеру виконуваних функцій залежить 
величина заробітної плати; різна робоча сила має різну споживчу вартість, то вона повинна 
оцінюватись по-різному; величина заробітної плати науково-педагогічних працівників 
повинна залежати від природних якостей людини і здібностей, набутих упродовж життя; 
заробітна плата повинна залежати від якості та складності роботи; розумова праця вимагає 
особливих здібностей і знань, отже, величина заробітної плати цієї категорії працівників 
повинна компенсувати не лише фізичні, але й інтелектуальні зусилля, використані науково-
педагогічними працівниками.  

Науково-педагогічний персонал у ВНЗ є ключовим ресурсом, що впливає на 
збереження інтелектуального капіталу вищого навчального закладу, що в подальшому впливає 
на конкурентоспроможність ВНЗ, а отже, на його  майбутнє. 

Саме завдяки наявному у ВНЗ професорсько-викладацькому персоналу сфера вищої 
освіти вважається фактором стратегічного значення і пріоритетного розвитку суспільства й 
держави України. Це пов’язано перш за все з тим, що вища освіта і наука значною мірою 
сприяє відновленню інтелектуальних і продуктивних сил суспільства, розвитку духовної 
культури кожного народу, є передумовою майбутніх успіхів  і посилення й ствердження 
авторитету України як суверенної, демократичної, правової і соціально справедливої 
держави.  

Дослідження поняття “людський капітал” дозволили узагальнити різні підходи до 
його тлумачення [4], та сформулювати висновок, що людський капітал – це сукупність 
професійних знань, досвіду, навичок тощо, які людина використовує у процесі своєї 
діяльності. А оскільки цей капітал є унікальним і характерним для особливої групи 
працівників – НПП ВНЗ, очевидно, що його наявність надає конкурентні переваги, а саме: 
зростає рейтинг навчального закладу – автоматично зростає попит на види послуг, які він 
надає; зростають доходи від діяльності – зростає преміальна складова заробітної плати і 
попит на роботу в такому закладі також зростає. У цей час відбувається концентрація 
висококваліфікованих кадрів у такому ВНЗ, а отже, позитивно впливає на зростання його 
інтелектуального капіталу.  
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З іншого боку виплати, які здійснюються НПП, спрямовані на компенсацію його 
фізіологічних та інтелектуальних здібностей, на підвищення кваліфікації, підтримки здоров’я 
на належному рівні і знову ж таки з метою виконання його функціональних обов’язків, а 
відсутність належного рівня виплат не дозволить працівникам виконувати свою роботу 
відповідно до контрактних зобов’язань. Очевидно, що виплати по оплаті праці НПП  
безпосередньо впливають на збереження та зростання інтелектуального капіталу вищого 
навчального закладу. Крім того, наявність у ВНЗ достатньої кількості висококваліфікованих 
фахівців забезпечать провадження його діяльності відповідно до ліцензійних угод, а отже, 
забезпечать конкурентоздатність ВНЗ. 

Н.М. Головай в своїх наукових дослідженнях запропонувала нові підходи щодо 
обліку витрат на інтелектуальний капітал, які відповідають сучасним концепціям 
менеджменту. Вона розробила та запропонувала до використання інтегровану систему 
показників для аналізу інтелектуального капіталу на основі використання комплексного 
підходу, що покращує якість аналітичної роботи на підприємствах і забезпечує значно 
вищий рівень їх розвитку. Інтелектуальний капітал сприяє зростанню  вартості підприємства, 
впливає на розвиток підприємства у довгостроковій перспективі, позитивно впливає на 
результати діяльності підприємства [5]. 

Подібну точку зору в своїх роботах висловили й інші автори, а саме, що виплати 
працівникам окремих ВНЗ впливають також на збереження інтелектуального капіталу на 
макроекономічному рівні. Так, Д. Мельничук, проаналізувавши ознаки і причини 
незбалансованості освітньої структури населення як проекції професійно-кваліфікаційних 
диспропорцій у складі людського капіталу України, сформулював власну точку зору щодо 
шляхів її оптимізації в контексті збереження та примноження людського капіталу України. 
Зокрема, він наголошує на тому, що оптимізація освітньої структури населення має 
передбачати реалізацію системи заходів, які відображатимуть пріоритети як тактичного, так і 
стратегічного характеру [6].  

Ураховуючи, що категорія «інтелектуальний капітал» є  багатогранною за своєю 
структурою, для неї характерна індивідуальна компетентність, яка включає: вміння, освіту, 
досвід, цінності, соціальні навички, включаючи творчі здібності, лідерські якості, 
мотиваційні настанови, потенціал мобільності, командну роботу, орієнтацію на високі 
кінцеві результати, підприємницькі та управлінські навички тощо, які визначають 
спроможність людей діяти в різних ситуаціях, очевидна необхідність специфічних методик 
для розрахунку видатків на оплату праці.  

З метою ефективного управління ВНЗ менеджери таких установ повинні особливу 
увагу концентрувати на використанні  людського (інтелектуального капіталу), а також на його 
подальшому розвитку, оскільки саме цей вид капіталу здатний гарантувати зв’язок навчального 
закладу з його майбутнім та забезпечити конкурентоздатність на міжнародних і вітчизняних 
ринках освітніх послуг. Крім  того, саме інтелектуальній складовій характерна особливість 
генерування нового капіталу, оскільки цей вид капіталу не підлягає копіюванню, а тому не 
дублюється конкурентами. Це характеризує його виняткову унікальність і неповторність. 

У ході проведеного дослідження ми довели, що  виплати працівникам НПП 
безпосередньо впливають на збереження та примноження інтелектуального капіталу вищого 
навчального закладу, а це в подальшому впливає на  конкурентоспроможність ВНЗ, а отже, на 
фінансову стабільність навчального закладу у майбутньому. Реалізація якісного оновлення  
людського капіталу  держави стане передумовою відродження національної економіки 
України. 

Такий підхід дозволить забезпечити відповідність освітньої структури  населення 
переліку актуальних вимог, що об’єктивно притаманні сучасному етапові суспільного 
розвитку, зокрема: відповідності структури економіки країни; відповідності стратегічним 
соціально-економічним планам державотворення; урахуванню фактору старіння населення; 
сприянню не тільки економічному, а й соціальному та політичному добробуту країни, 
забезпеченню оптимальної комунікації та створенню можливості  продуктивної соціально-
трудової взаємодії між усіма соціальними групами. 
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Саме знання та здібності людини створюють конкурентні переваги на ринку праці. 
Тому з метою досягнення світового рівня інтелектуалізації для України вкрай важливо 
зберегти і модернізувати національний інтелектуальний потенціал, розвиток якого значною 
мірою залежить від поглибленої системної взаємодії освіти, науки й інновацій, адже він 
значно поступається розвиненим країнам світу. 
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ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОГО КАПИТАЛА  
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А.О.Труфенк.э.н., доц. кафедры учета и аудита 
Черновицкий торгово-экономический институт 

Исследовано современное состояние организации расходов на оплату труда в высших 
учебных заведениях, научно-организационные подходы направленные на усиление 
стимулирования научно-педагогических работников с целью повышения качества и 
содержания выполнения ими работ и реальной оценки взноса каждого работника.  

Высшие учебные заведения, интеллектуальный капитал, система материального 
стимулирования, научно-педагогический персонал. 
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A.O. Trufen 
PhD, assistant professor of accounting and auditing 
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Modern state of wages at higher educational establishments has been explored. Scientific 
and organizational approaches aimed at strengthening of scientific staff stimulation with the aim to 
improve the quality and content of their work and real assessment of their contribution of each 
scientific worker to the general result of higher educational establishment activity. 

Higher educational establishment, intellectual capital, the system of material incentives, 
scientific staff. 
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	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
	Модель, механічний осцилятор, сухе тертя, кінематично-силовий аналіз, маятникові коливання, вантаж, гальмування, крани.
	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
	УДК 631.31
	МЕТОДИКА ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА ОБРАБОТКИ ПОЧВЫ
	D.Serduk


	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
	Положительные стороны.
	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
	Что же касается негативных сторон, то можно предположить, что краткосрочные потери, которые несут вновь вступающие страны при сокращении тарифов, будут с лихвой компенсированы долгосрочными доходами от вхождения в мировой рынок. ВТО дает нам только пр...
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